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 201  -204سال تحصیلی:     ازدهمدوپایه :  علوم تجربی رشته :  3 ریاضی آزمون درس :

               امتحان نوبت : اول دقیقه 100مدت :  ساعت شروع : 10/10/1201 تاریخ :              شنبهروز: 

 آقای ملاسعیدینام دبیر:  (1) صفحۀ نام پدر: خانوادگی: ونام نام

 : امضاء                          ...................................................... به حروف:      ..................... نمره به عدد : 

 بارم کتاب درسی( 67تا  1متن سوالات )محدودۀ آزمون صفحات  ردیف

 )ذکر دلیل لازم نیست( کدام یک از جملات زیر درست و کدام یک نادرست است؟ 1

)نمودار تابعالف :  )f x x )در بازۀ  3 , )1 نمودار تابع بالای( )g x x  است . 2

kاگرب :  1  نمودار ،( )f k x نسبت به نمودار( )f x  یافته است. عمودیانبساط 

 است. ثبتمقدار م،  قرار داردانت زوایایی که انتهای کمان آنها در ربع سوم تانژپ : 

 یک و فقط یک نقطۀ مشترک داشته باشد. دایره، خطی است که با  دایرهخط مماس بر هر ت : 
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 )ذکر دلیل لازم نیست( جای خالی را با عبارت مناسب پُر کنید. 4

yتابعدامنۀ  الف : x  3  است . . . . . . . . . . و بُرد تابع برابر  . . . . . . . . . . برابر 2

)اگرب :  )f x x و( )g x x 2 )آنگاه 1 )gof 4 و( )g 1  است. 2

aبرای هر عدد حقیقیپ :   معادلۀcosx a .دارای جواب است ، 

)بازۀت :  , )2  است. . . . . . . . . و یک همسایگی چپ عدد  . . . . . . . . یک همسایگی راست عدد 3
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)نمودار تابع 3 )y x    .را رسم کنید 32
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 .تعیین کنید )شکل مقابل( روی بازه های مختلف  fیکنوایی تابع   2

                                    [ , ]2                        [ , ) 2 

                                   ( , ]                     ( , ] 2 
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)الف : با فرض 2 )f x
x




1
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)و  )g x x   را تعیین کنید. fogدامنۀ تابع 3

 

 

 

 

 

 

)با توجه به این کهب :  )f x x  )و 5 )fog x x 3 )، ضابطۀ تابع 4 )g x .را به دست آورید 
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 *ضمن عرض خسته نباشی ، ادامه سوالات در صفحۀ بعد می باشد*                               جمع نمره :                                               
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 (4) صفحۀ خانوادگی: ونام نام 3ریاضی:  آزمون درس

 بارم متن سوالات ردیف
 

)با محدود کردن دامنۀ تابع 7 )f x x x  2 2 را به  f، تابع یک به یک به دست آورده ، ضابطۀ تابع وارون 2

 همراه دامنه و بُرد آن بنویسید.
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 وط به نمودار زیر را به دست آورید.ضابطۀ مرب 6
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 را محاسبه نمایید. cos15الف : مقدار 8

 

 

 

cosجواب های معادلۀ ب : cosx x  2 ]را در بازۀ 1 , ]2 .به دست آورید 
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 *ضمن عرض خسته نباشی ، ادامه سوالات در صفحۀ بعد می باشد*                               جمع نمره :                                               



 (3) صفحۀ خانوادگی: ونام نام 3ریاضیآزمون درس : 

 بارم متن سوالات ردیف

 حدود زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. 9
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 به شکل مقابل است. حدود خواسته شده را بنویسید. fنمودار تابع 10
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limرا رسم کنید که   fنمودار تابعی مانند 11 ( )
x

f x


1  وlim ( )
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 1.باشد 
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 نقاط داده شده روی منحنی زیر را با شیب های ارائه شده در جدول نظیر کنید. 11

 

 

 

1   /0 5 2  شیب 
 نقطه    
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 *ضمن عرض خسته نباشی ، ادامه سوالات در صفحۀ بعد می باشد*                               جمع نمره :                                               

 



 (2) صفحۀ خانوادگی: ونام نام 3ریاضیآزمون درس : 

 بارم متن سوالات ردیف
 

) اگر 11 )f x x  21 )باشد ،  2 )f  1 .را با استفاده از تعریف مشتق به دست آورید 
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 (بدون ذکر دلیل – )در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید سوالات تستی 11

cosالف : اگر /x 0 sinباشد ، مقدار اولدر ناحیۀ xو انتهای کمان 6 x2 کدام است؟ 

1)/0 96                  4 )/0 48                  3 )/0 96                     2 )/0 48 

 

 کدام گزینه همواره صحیح است؟ب : 

                            است. 2دوره تناوب تابع تانژانت برابر (4                   تابع تانژانت در دامنه اش اکیداً صعودی است. (1

( 2                                               است.   Rانتبرد تابع تانژ (3


2
 جزء دامنۀ تابع تانژانت است. 
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 است با :، برابر xوقتی 

  3                        3)5                          2 )5( 4                        صفر (1

 

xچند جمله اید :  x a x  3 24 xبر 2 2 بخش پذیر است . مقدارa کدام است ؟ 

 1)9                        4) 11                       3)7                             2) 11 

 

ذ : اگر
( ) ( )
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1 1
)و 2 )f 1 xدر fباشد ، معادلۀ خط مماس بر منحنی 3 1 کدام است؟ 

1)y x 3 1           4)y x 2 1          3)y x 3 2            2)y x 2 3  

 

xر : اگر خط y  2 xدر نقطۀ fبرمنحنی 1  )مماس باشد ، 2 )f   برابر است با : 2

1)2                         4)2                             3)/0 5                      2)/0 5  
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